Paszgen 2. Ocob6eHHocTu TapudHoro nnaHa «Kpeaut gnsa UM

1. KpeanTHbIi nMUT po 2 000 000 teHre
2. CTtaBka BO3HarpaxgeHus no Kpeguty 39 %
3. lopoBas adhdekTMBHaAsA cTaBka 46%

BO3HarpaxaeHus
4. MepennaTta 3a 100 000 Tr. Ha 3 mec. 6 200 TeHre
5. Mepennata 3a 300 000 Tr. Ha 6 mMec. 32 800 TeHre Mepennara ykasaHa ot

MakcMMarnbHON CyMMbI
6. Mepennata 3a 100 000 Tr. Ha 9 mec. 15 900 TeHre KPEVTHOTO NVIMUTA 33 BECH CPOK
7. MepennaTta 3a 2 000 000 1r. Ha 12 mec. 418 000 TeHre kpeauTa 3 pacyeta 30 oHell B
8. Mepennata 3a 300 000 Tr. Ha 18 mec. 94 500 TeHre mecsaue 360 aHen B rogy. [Mpw
9. MepennaTta 3a 2 000 000 Tr. Ha 24 mec. 850 000 TeHre yKasaHun B NepcoHanbHbIX
YCNOBUSAX Ha MEHbLUYIO CYMMY
10. Mepennata 3a 2 000 000 Tr. Ha 36 mec. 1 324 500 TeHre KpeauTa yKasblBaeTcs o
11. MepennaTta 3a 2 000 000 Tr. Ha 48 mec. 1 828 500 TeHre CKUOKOW.
Paspgen 3 OcobeHHocTM TapucHoro nnaHa «Kpeagut gna UM
(c KoMuUccusimu, yuutbiBaeMbiMmu npu pacyerte NACB no 3anmy)

1. KpeavTHbin numnt 4o 2 000 000 TeHre
2. CTtaBka BO3HarpaxgeHust no Kpeauty 24,99%
3. NopoBas adhdekTMBHaAsA cTaBka 46%

BO3HarpaxgeHus
4. Komunceuns 3a Bblgady 3anma 1,35% YuntbiBaeTcs npu pacyete NOCB

Paspgen 4 OcobeHHocTH TapucHoro nnaHa «OnTuManbHbIN KpeguT»

1. KpeavTHbin numunt 80 5 000 000 TeHre
2. CTtaBka BO3HarpageHust no Kpeauty 20,95%
3. NopoBas adhdekTMBHaAsA cTaBka 46%

BO3HarpaxgeHus
4. BaHkoBckoe obcnyxumBaHue, 1,19%

o6cnyxmMBaHue 0CHOBHOW/

OONOSTHUTENBHON KapThl B MecsiL

Pasznen 5 OcobeHHocTU TapudHoro nnaHa «OnTumanbHbIM KpeauT» (Ans ABTO)

1. KpeavTHbin numunt 4o 10 000 000 TeHre
2. CTtaBka BO3HarpaxgeHus no kpeguty 25%
3. NopoBas adhdekTMBHaAsA cTaBka 32%

BO3HarpaxxgeHua




